

青春、积极、趣味!校园嘉年华乐翻天

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

11月3日,由内蒙古自治区社会体育服务中心、内蒙古财经大学体育教学部主办的“畅想阳光体育 绽放青春活力”全民健身校园嘉年华主题活动在内蒙古财经大学西校区举办,共3000余名师生参加本次活动。

此次全民健身校园嘉年华活动围绕青春、积极、趣味的主题精神展开,设置了校园定向打卡赛、个人定向闯关赛和团体定向闯关

赛三大活动内容。活动既有跳绳、踢毽子、飞镖投掷、智力问答等个人项目,还有十人九足、接力投球、无敌风火轮等团体项目。赛后,主办方为每位完赛的同学发放了纪念品,取得名次的同学还收到了比赛证书。

此次活动丰富了大学生的课余生活,鼓励学生们走出宿舍、投身运动,激发了大学生对体育运动的热爱,为校园体育文化注入了新的活力。



又见候鸟

11月3日,在呼和浩特市大黑河河道及海流水库城区区域,大批迁徙的候鸟在这里休憩与嬉戏。随着呼和浩特市生态环境的日益改善,越来越多的野生动物选择这里作为栖息之地。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

这场“蓝朋友”的直播,干货满满!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 11月1日,呼和浩特市消防救援支队在玉泉区大召广场,开启了一场主题为“119杯奶茶与草原深处的家”直播活动,向广大民众传播消防安全知识。

大家跟随镜头走进塞上老街领略古建筑文化,感受非遗烙画的魅力,消防监督员与体验官共同向大家讲解古建筑防火要点以及砖木结构建筑的防灭火知识。游览过程中,主播与现场游客及商户互动提出消防安全问题,让大家在感受历史韵味的同时提高消防安全知识水平。

在大召消防救援站,一群可爱的小朋友在老师和家长的带领下,玩起了彩泥和模型拼装游戏。一个个用彩泥塑造的消防员形象跃然纸上,灭火器、水带、消火栓……孩子们用他们灵巧的小手捏出一个个心中的消防形象,他们还把精美清新的“小花束”送给现场的“蓝朋友”。在家长和老师的帮助下,两辆消

防车模型也拼装好了,孩子们拉直、收起云梯,玩得不亦乐乎。

本次直播通过中国消防、内蒙古消防、呼和浩特消防等多平台播出,17万粉丝在线观看,参与点赞评论和互动问答,氛围十分活跃。直播中,呼和浩特消防送出了“119杯奶茶与草原深处的家”主题活动10杯“限量版”奶茶,之后内蒙古自治区各盟市消防将陆续送出共计119杯的“限量版”奶茶。



向小朋友宣讲消防安全知识

趁护士换药间隙 患者盗走医用器械

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长记者 范亚康) 11月1日,记者从鄂尔多斯市公安局东胜分局了解到,该局日前破获一起患者在医院治疗过程中盗窃医用器械案。

据了解,东胜分局河额伦派出所几天前接到辖区某医院报警称,原本放在处置室的医用器械竟全部不翼而飞了。民警到达现场后了解到,医院护士在清洗工具时,发现放置在处置室内全新的医用器械不见了。民警调取了相关视频资料后,经过研判和摸排,最终确定了嫌疑人身份,并成功将其抓获。嫌疑人高某某称,他在医院让护士清理伤口时,觉得医院的医用器械很好用,看见放置在医院内的医用器械无人看管,一时之间起了贪念,趁着护士换药间隙,偷偷拿走了全新医用器械,然后从医院的楼梯逃离现场。几天后,高某某又来到该医院,再次盗窃了医用器械。到案后,犯罪嫌疑人高某某对自己盗窃的违法事实供认不讳。

目前,案件正在进一步办理中。

踩点一个月偷辆电动车 4小时后被抓

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长记者 范亚康 通讯员 郝硕璟) 张某每天路过鄂尔多斯市东胜区的一个停车场时,都要仔细观察一下,那辆黑色的折叠电动车还在不在……直到10月29日这天,连续观察了一个月的张某,终于兑开了电动车车锁,急忙骑上逃离了现场。没想到,他把偷来的电动车骑回家刚过了4个小时,鄂尔多斯市公安局东胜分局幸福街派出所的民警就找上了门。

据张某交代,9月底,他在上班路上看到一个停车场内停放着一辆黑色的折叠电动车自己特别喜欢,后来就一直注意着这辆车,每天上班路过都能看到车子停在那里,一直也没人骑,好像也没有主人。观察了一个月后,他用提前准备好的兑锁工具,兑开了锁,将电动车盗走。刚开始,张某心情还挺紧张,可又一想,车子都在停车场停放了一个月了应该也没人要,心情就平静了下来。让张某没想到的是,他前脚刚将车子盗走,后脚就被电动车主人发现并报了警。

目前,张某因盗窃被警方处以行政拘留7天的处罚。